

## 银行发力宣传存款保险

存款保险，又称存款保障，既包括个人储蓄，也包括企业及其他单位存款，本金和利息都属于被保险存款范围。根据我国存款保险条例，存款保险实行限额偿付，最高偿付限额为人民币50万元。早在2015年，我国就已经正式实行存款保险制度。我国不断完善高风险金融机构处置机制，探索建立金融机构市场化退出机制，而完善存款保险制度，为保护存款人合法权益，央行近日发出通知，以进一步完善存款保险制度。使用存款保险标识是国际通行做法，这一标识具有直观、存款保险标识将在全国范围内启用。对于金融消费者来说，



## 银行理财产品与保险产品的区别有

【1】运行主体不同，【2】效益不同，银行理财产品追求资金安全和一定收益，是一种自助行为;保险产品能把风险转移给保险公司，是一种互助行为。【3】投资方式不同，银行理财产品可以获得一定收益，但预期收益率只是一个估计值，不是最终收益率，有多种产品类型可以选择，其对应风险也有高有低，如信托类理财产品、银行存款、结构性理财产品;保险产品没有存取和利息概念，



## 如何防止存款变保险？

不被利益诱惑。但想要拿到高收益就得付出一定代价，甚至可能还需要不断往里投钱。所以只要不被利益诱惑，安安心心存个定期，宁愿少拿一些利息，也就不会被钻空子了。有些人去银行可能不止想存钱，这个时候也可能被诱导去买保险产品。从来辨别是不是保险产品。如果是保险产品，而不是银行。巧用保险犹豫期，买了产品之后再三确认。如果是自己稀里糊涂就买了，大多数保险产品都有一个犹豫期，只要在犹豫期之内不想买了，所以如果买完之后发现是误买了保险产品，立即去退了就行。





## 如何做好社保基金的运作和管理

在市场经济体制下,企业之间竞争日益激烈,导致部分企业效益滑坡,职工工资和各种福利也难以兑现,对于这种现象,大力开展宣传工作,使企业和职工认识到实行统筹是利国利民、通过强制手段保证有关单位和个人履行社会保险义务,使基金能及时足额到位。个人缴纳部分,个人缴费水平也将不断提高。对于这部分基金,各保险机构也应积极做好宣传工作。实践证明,在社会保险工作中,多一分宣传就少一分阻力,增加一分动力。要保证其安全运作管理,就要做到:及时收缴和储存社会保险基金,正确地支付退休费,建立保险基金管理台帐,以便及时催缴,使基金及时到位。加强社会保险财务管理工作。由于社会保险基金数额较大,就会产生许多问题。“活命钱”。对于这部分基金社会保险部门应严格执行财经纪律和财务法规。做到保险基金专户储存,专款专用”。



## 保险的重要性

比如年龄，是否买房，短期内是否需要用钱等，大体可以感觉到题主是已经买了房产，但是整体来讲，重大疾病险、我们年轻时身体都比较健康，但是到了老年，难免会生病，医疗保险必不可少。具体来说，重大疾病保险主要针对一些重大疾病，比如癌症等，这类保险采用提前给付原则：与保险买多少有关。比如如果生了重大疾病，通常需要3-5年康复期，并且康复费也非常昂贵，大病期间收入也会将减少，甚至可能中断，建议题主先拿出1-2万来为自己和家人买保险，这个与银行存款或者理财，不是选择关系，越是年轻，买保险越划算。有些保险甚至都不让你买了

。





去银行买保险如何避免踩坑呢？

不要被高息诱惑。而是告诉你“利息比银行存款高”，由此可以辨别是银行理财产品还是保险产品，巧用保险犹豫期退保。万一踩了坑，也可以巧用犹豫期退保，大多数保险产品都有15~只要是在犹豫期之内退保，受误导欺骗可正当维权。如被销售误导或受到欺骗错买了保险，并非无计可施。可以保留相关证据，到当地银保监局进行信访投诉，或拨打银保监会12378消费者投诉维权热线进行投诉，也可通过法律途径维权。（文/王皓）



## 在股份制银行存钱保险吗

而股份银行表现形式通常为上市企业，相对于民营银行、城商银行、村镇银行和信用社等，信用等级较高，破产倒闭风险较小。也可以说其信用风险仅次于国有银行，在资产管理方面较为有保障。而存入银行是指存成存款，还是在商业银行中进行投资理财？如果是前者，比如结构性存款或智能存款（创新型现金管理业务），毕竟《存款保险条例》最高可保本息50万。也就是说，不管是股份制银行还是民营银行或小型城商银行等，只要到期本息50万都安全，但超过50万更建议存国有银行和股份制银行，而不要存民营银行或小型城商银行等。如果是后者，在银行进行投资理财，比如购买中低风险理财产品等，这跟是否是在股份银行购买没有多大关系。更建议选择国有银行和股份制银行，而不是民营银行和小型城商银行，因为其资金较为有限，